	Řešení originálů z ŠU 08/2011
61 L.Makaronez 1.Jxb5 hr. 2.Sd3+, 1…Sd4 2.Jg5+, 1…Vd4 2.Jc5+, 1…Vxe2 2.Sxe2+, 1…Vxb5+ 2.Sxb5+  Matící tahy opět nechám na Vás. (4b.)

62 J.Weininger 1.Vg3! (hr. 2.Sh3) 1…Sd7 2.Sh3 Sxh3 3.Vxh3 g6 4.Vb3 h3 5.Vb5 cxb5+ 6.cxb5X (6b.)
63 J.Holubec 1.Vd4+ Kc8 2.Vc4+ Kd8 3.Vd7+ Kxd7 4.e6+ Kd8 5.e7+ Kd7 6.Db5+ Kd6 7.Jf7+ Ke6 8.Ve4+ Kf6 9.De5+ Kg6 10.Dg5+ Kh7 11.Vh4+ Jxh4 12.Dg8+ Vxg8X (8b.)

64 A.Fica 1…Ke6 2.Kf4 Kf6 3.Je3 Je2X, 1…Kd6 2.Kd4 Kc7 3.Kc5 Jcb3X, 1…Je2 2.d4 Jg1 3.d3 Jxf1X, 1…Jd3 2.Jg3 Je1 3.Je2 Jf1X, 1…Ja2 2.Ke2 Jc3+ 3.Ke1 Jf3X (5b.)

65 A.N.Pankratěv A: 1.Vf3 Sf5 2.Ve5 Sc8 3.Se4 Vg4X, B: 1.Dg3 Vg4 2.Sf2 Vh4 3.Je3 Se4X (4b.)

66 J.Dučák  1.Vb8 (Ig6)? hr. 2.Kd7 (If7)X, 1…bxc4 (Ih5) 2.Sf2 (If3)X, 1…Kd7 (Ig5)!, 1.Sf2 (Ie2)! hr. 2.Vb8 (Ie4)X, 1…bxc4 (If1) 2.Kd7 (If2)X  (2b.)

Tentokrát problémy nečinil ani imitátor, přesto řešení zaslalo „pouze“ 27 řešitelů. Zato s vynikající efektivitou: téměř polovina (13!) z nich získala plný počet 29 bodů. Gratulujeme!
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